



Czikiró az általa fentebb helyesen „k-i-g-e-s-z-i-t-ö-k-n-e-k” nevezett elméleti tanokból — mik nélkül valóban hiányos, csúnya, fél, sőt alaplan lenne a puszta rajztanítás — sikerrelnekk állítja a tanítást azon esetben, ha a tanuló legkevesebbszer mulasztása után, — és nem gondolja meg azt, hogy a rajzban is csak úgy haladhat a tanuló, ha pontosan jár lezárta. Tehát a mi az egyik nek hátrányára van, az a másiknak sem szolgálhat előnyére.

Czikiró szerint főtárgy lenne a rajz, azonban írás és olvasás gyakorlata, számtan, magyar nyelv és iparművészet, egy kevés könyvvezetés és zeneköznevelés is szükséges.

Vélemény szerint tehát a német nyelv, magyar történelem, váltó- és egyedáru-ismeret, kereskedelmi földrajz és vallás felelősek. E tekintetben az egész, nézetét Debrecezenek egy értelmes polgár nem fogja osztani, mert ha egyedül p. o. a váltó, egyedáru-ismeret és kereskedelmi földrajz el is maradna, a többi tárgy tanítása nélkülözhetetlen.

A német nyelv ismerete (legalább írásra, olvasásra) mely szükséges, azt hazánk földrajzi felelőse és külföldi ösztökéltetésé eléggé szembe tánteti, sőt hazánkban is a német nyelv ismeretét nélkülöző iparosok gyakran sajnosan érzik annak hiányát.

Magyarország történelmét, a lényegesebb és fontosabb részleteket kivált, ismeri hazánki költőnk, és ha iparos ifjaknak azon ismeretből megfosztjuk — hazánk ellen vétünk.

Ami végre a váltó isme kihagyását illeti, abba sem egyezhetem bele, annival kevésbé, — mert ismeretese kevés időbe kerül és minden iparos a váltó fontosságáról tiszta fogalommal és ismerettel tartozik birni, — hogy tanulatlansága anyagi veszteségbe ne döntse.

Czikiró minden észrevételétől világosan kitűnik, hogy élte csak a rajz, és ismét a rajz a fődolog, a többi pedig csak mellélegesen való, — melyről még várni lehet.

Czikirónak a rajz iránti előszeretettől mint érdekelt félnek igen természetesen taláim, — mert szakja vágo és e tekintetben dicserendő; azonban engedje meg nekünk, ha mi más részt a polgári művelődés ezen részétől elvonjuk, hanem felvilágosodott érdekeltes polgároknak is szükség van.

Ezek volnaik részéről a vasárnapi iskola tervezetése néve, elutasítom miatt, vég észrevételeim, ezért azon ajánlással zárom be soraimat, hogy bár a tanításban nem érdekelték is természetesen nyilvánosságba neveztek, és hogy e német városi t. előjárásokkal nem előbb sikerülne a megnevezés ezen elhangzott ágit áldásusán megindítani!

Debreczen, 1870. július 20.

P. Nagy Sándor.

### Ludvig János temetése Belán.

\* \* A nemzet halottjának, Ludvig János bűljája a 17-én vasárnap érkezett a Szepességi regényes földre, hol életében úgy, mint halálában a legkitünőbb ragaszkodást, a legforróbb szeretettel mutatták iránta.

A dicshírű most egy éve látta életében utolsó kedves szülőföldjét. Oh ha láttátok volna ekkor a testében megőrt, de lelkeben erős férfit! Ha láttátok volna a lelkesült népet, mely a tisztelt legnagyobbnak méltólag fogadta profétáját! Profétának ismertette az ő földjének, és mégis kevések volt az ő honjában. Utja diadalmenet volt, a nép örömmel horrozt a karjain mindent, még a kormányzókat is, a kormányzókat is. Z-elleni valasztói épen úgy üdvözölt, mint saját bűvöl.

És most csak kibűlt porait vittek oda. Nem kevésbe mutatták ki iránta halálában is ragaszkodásukat.

Béla polgári Kassán várta a szeretett porok, s a új lovakkal szállították örök nyugbelyére. Az uton szerzetelt a tisztelő gyászos serege fogadta a dicshalottat. A város határán nagy tömeg várakozott róla, s a polgármester csak bementesítve fogadtatta el. A szőlők, mind más tárgyak gondosan csomagoltassanak, hogy a kiállításra versenyképesen érkezhessenek be.

7. A kiállított tölgy is így nem izelhető gyümölcs példányokból válfajjonkint két, tartozik a kiállítás az egyetlen átengedni, az érés kellő pontján történő megjelölés. De csak azon válfajjokból, melyeket az izelő, illetőleg bíráló bizottságnak kijelölend.

8. A kiállítás berekesztvéten október 11-én

## TÁRCSA.

### A Tuilleriák legujabb titkai.

Regényes történet.

Két kötetben írta Chatterton William. (Folytatás.)

Az utóbbi azonban Chernau távozta óta némi változások ment keresztül. A Vasa gazlegred második ezredesévé lett s meglehetősen sivár életét él s nevelője Montje már semmi befolyást nem volt képes gyakorolni. Az epikureizmus erős gyökereket vert benne, s most már csak az élvezeteknek él, s azon tudósítások, melyeket felőle a második megbízott Párisba küldött, egészen másféleképpen írtak le a herceget, mint Chernaué, s ezekben a lovag oda nyilatkozott, hogy a herceg atyjához épen nem hasonlít, s könyvelni, erőfeszítés ifju, a kiben Franciaország mit sem fog nyerni.

Hog ezen tudósítások az igazságban helyes voltak-e szerkesztve, azt nem akarjuk itt firkézni; annyi azonban bizonyos, hogy az összeállítás egy időre lemondott a reichstatti hercegről. Így aztán a midőn 1830-ban júliusban X-ik Károly Franciaországba elkergetett, sem a nép nem gondolt rá, sem az összeállítások nem tettek semmit az ő érdekében, s csak is oly módon jutott Lajos Fülöp a francia trónra.

De hát csakugyan annyira hátrányára változott volna meg a herceg? Nem. Hanem az államkancellár igen jól értett ahhoz, őt mindenütt meg egy könnyelmű semmiképpel feltüntetni, s talán épen ő volt az is, ki a második emissariusnak a kettős szemérvet ujjította, melyen a herceg hibái nagytá; s jó tulajdonságai pedig eltorpítva látszottak.

A herceg ez időtájt (1829) benső szerelmi viszonybaul élt a híres táncosnővel Elszér Fannyval, kinek azonban Karolina Augusta császárné parancsára, ki e viszonyon megbörtánkozott, Bécselt el kellett hagynia.

gyülekezett. Alig volt a város utcáján egy talpalatnyi föld üres.

A házánl Weber S. béla luth. lelkész mondott gyönyörű imát, mely után a dalárda a „Szózat”-ot zengette el.

Majd a templomba indult a menet. A drága hamvakat maguk vitték a polgárok. A koporsó mellett két felő, melyet közlelőül a gyászos rokonok követtek, 12 kivont kard, fekete magyar ruhába öltözött fehér köcsagollas fiatal ember, 12 fáklyás, és 14 fehérbe öltözött fekete fátályás béla hölgy ment.

Kézsmárki zene emelte az ünnepély méltóságát. A templom zugig tömve volt, az utcán pedig tömérdek nép hullámzott. A koporsó a templom közepén állott, a dalárda buson énekelte, a pap illehet lélekkel gyászbeszédet tartott, lerajzoláson az elhunytat, mint számlázott, mint könyökben — mint írt, mikor szavakban — mint polgár, mikor tettekben mutatta ki hazája iránt való szerelmét. Még a gyermek is könyezett.

És közeledett a végpont, a temetőt. Itt a kézsmárki főjegyző mondott beszédet, s a dalárda szomorú éneket. A fájdalom sóhajtásai voltak a hangok, melyek a halott elszállt lelkétől nyertek. Végül a „Hon” egyik munkatársa Szatmári György búcsuzott el a kedves poroktól magyar nyelven tartott beszédében. Tudjuk, érezzük, a mit ő mondott; azt mondta, a mi mindnyáunk lelkeben él az elhunyt emléke, hogy Ludvig szelleme nem költözött el tőlünk, és megállt a sikerét földi törekvéseinél.

Elköltözött jó barátunk, szellemi rokonunk, feledhetlen polgártársunk! A gondolat néma porraid sirhalmanál tart minket lekövte, red fűggesztjük lelki szemünket, s áldást reáigénylünk a földre, mely a nevezet könyörtől áztatott koporsót takarja, áldást mondunk síróld göröngyre, melyek egy nemes szívet, egy onzelen jó lélek porbűvölét, a nemzet egyik legigazabb, legdicshetőbb fiának néma hamvait takarják!

Áldás, ezer áldás poraidra!

### A debreczeni kertészeti-egylet

áltat 1870. október 8. 9. és 10-dik napjain rendezendő gyűmölcs-bor, kertválytemény-és kertészeti műszerek kiállításának előiraja.

Kertészeti egyletünk már több ízben rendezett tömeges kiállításai alkalmával meggyőződve azoknak jótékony hatásáról a hazai gyümölcsészet fejlesztésére, ez évben ismét tömeges kiállítást rendez; melynek idejére s rendjére nézve következők intézkedtek:

1. A kiállítás megnyitását október hó 8-án délután 3 órakor sz. kir. Debreczen város nagy tanácsstermében s folytatást tart október 9. és 10-dik napjain.

2. Kiállítható mindennemű kerti termény, gyümölcs, — nyersen, aszalva vagy befőzve, — száraz főzék, — zöldségek — téli eltarthatóságukra; bor, szesz, dohány, virágok, gyökerek, hagymák, magvak és kertészeti műszerek.

3. Nyers gyümölcsből válfajjonkint legalább 3, legfeljebb pedig 6 darab küldendő; a többi fennebb felszámolt kerti terményekből csak annyi, hogy az, a tömegben el ne vesszen, tulságos tét se foglaljon.

4. Minden küldemény a küldő, s a tárgy neve feljegyzendő, a természetes helye, a tárgy nélküli különös sajátosságai, elkészítésének vagy eltarthatóságának módja.

5. Minden küldemény — a mennyire csak lehet, — a tárgyak, illetőleg gyümölcsök válfajjonkint pontos név és mennyiség jegyzékével együtt október 6-ig bezárólag, a debreczeni gyümölcs kiállítás rendező bizottsághoz\* a város-házi nagy tanácssterembe utasítandó. Vidék-ről postán, vagy vasuton szállított küldemények csak bementesítve fogadtathatnak el.

6. Mind a gyümölcsök, különösen a szőlők, mind más tárgyak gondosan csomagoltassanak, hogy a kiállításra versenyképesen érkezhessenek be.

7. A kiállított tölgy is így nem izelhető gyümölcs példányokból válfajjonkint két, tartozik a kiállítás az egyetlen átengedni, az érés kellő pontján történő megjelölés. De csak azon válfajjokból, melyeket az izelő, illetőleg bíráló bizottságnak kijelölend.

8. A kiállítás berekesztvéten október 11-én

### III. Maria Comtesse.

Ez elbeszélés folyamában sokszor kényszerítve leszünk a cselekvő személyek egy némelyikét, mivel azok tulajdonosok történeti jelentőségével nem bírnak, csupán a kezdő betűkkel megjelölni, vagy álnévvel nevezni, mert nem fekszik érdeklünkben, ezeket vagy hozzatartozóikat a nagy közönség előtt szőgyennek kitenni; s reméljük a kíméletlen nem fogják rossz neven venni olvasóink, s az illetők pedig, ha ezen könyv kezébe kerül, csak köszönetet mondhatnak érte.

Mindjárt most, midőn meg egy kis ideig a reichstatti hercegről foglalkozunk, két nő nevének felmentésére kell ezt tennünk, kik a herceg sorsára döntő befolyást gyakoroltak. Ezek egyike K—ly született K—t grófnő volt, kinek szerelmi kalandjai egy időben nagy zajt kellettek Bécsben. A reichstatti herceget is bevonta hálójába, de ez csakhamar eltelt vele, s eza grófnő észre is vette. A grófnő nem volt Medea, hogy egy udvarlójá elvesztése miatt oly cinyeket követett volna el, mint a minoket ez okból a colchisi varázsló nő, mint a minoket által igen szerette volna a herceget boudoirjához láncolni, mert meg is érdekes volt mondhatni — hogy a nagy Napoleon fia is az aszállyborzóhoz képez tartozik. Miután ő minden hatalmat elvesztett fölette, más családokhoz kellett folyamodni, hogy őt magához csalogassa. Így esalték a véletlen szolgálatát. 1830. év mártius havában, midőn Bécsbe az áríz nagy csapása látogatta meg, a herceg egy igen szép leányval a legregényesebb módon ismerkedett meg. A Rossau városrészből, mely egészen víz alatt állott, egy omladozó kezdő házából egy leány mentett meg. Az Alsérvárosba vitte azt, hol letette, a nélkül, hogy név meg tudakolhatta volna; csak annyit hallott egy nőfő, ki a hölgygel ugyanazon házból vesztelt, hogy azt Maria Comtesseknak hívják.

Ha Corinnának vagy Rosamundának hívták volna, nem lett volna oly néhez vezetéknevét meg tudni, de épen Maria, e név Bécsben oly gyakori, hogy minden harmadik leányt úgy hívnak. E kalandot elbeszélte volkedvesének a grófnőnek. E kalandot elbeszélte volkedvesének a grófnőnek. E kalandot elbeszélte volkedvesének a grófnőnek.

zett Bécsbe szüleit; de — mondá K—ly grófné, daczára annak, hogy H—ky — F. báróval van hercegen, ő még is fog módot találni arra, hogy a herceget vele beszélhessen. Meghitta tehát a szép leányt szüleitől együtt egy bábra, melyen a herceg is jelen volt, s itt a fiatal bájos hölgy és a szerzetreméltó ifju közt egy új szerelmi viszony szövődött.

Maria comtesse nem volt oly könnyű hódítás, mint Natalia és Fanny, s a herceg nem számíthatott arra, hogy annak szívet, kezét nélkül megnyerheti. Maria ép oly ügyességel tudta adni a rátartót és megdöngőttatnait, mint azt késsőbb Tebe grófnő unokatestvérével tette, s a herceget, egyelőre a sábjátzó platonizmusra kelle szerelkőztetni.

A szép leány csak két hétig időzött Bécsben szüleitől, s az alig megkezdett szerelmi megszakítottat.

És épen az, hogy nem érthette el a herceget e leánykánál vágyai utovábbját, még inkább fokozta szerelmét, s kérte nagytatyját, hogy tésse át őt egy más néhez lovas ezredbe, mely épen azon környéken fektett, a melyen S. gróf birtokai voltak. A császár felelete kiterő volt, s a hercegenek ismét a szokásos „no majd meglátjuk”-kal kellett megelégedni. A császár közölte ezen dolog Metterich herceggel. „Ez csak arra szolgál, hogy lekötő őt a monarchához,” felelte a híres diplomata, „ha a párisiak netalán ismét elgödelnek tenéknél királyunk, s ide küldenek valakit, hogy Napoleon fiát tölnek megszoktessék.”

És ezen okoskodása valóban helyes volt. A francziák nemcsak elégedettek lettek Lajos Fülöp kormányzásával, s a legnépszerűbb nevek, mint Soul, Perrier, Sebastiani, nem valának képesek a polgárkirály napról napra csökkenő népszerűségét helyreállítani. Az összeszokott népmozgói kezdetek, s komolyabban gondolkodtak arra, mint valójában Lajos Fülöpöt II. Napóleon ép úgy megbuktatták mint Lajos Fülöpöt I. Károlyt. E végül egy harmadik emissarius küldte Bécsbe, de Metterich megdudta ezt, s a midőn T—ne vicomte Párisból Bécsbe érkezett, hogy a herceget a szeretője nője, Bécs egy másik kapitány S. gróf hűtőfővárosba, leányával a szép Mariával együtt.

zék: Teledgi K. Lajos mélyen kesergő szívvel jelelenti a maga s gyermekeit: Gyula és Ilona néven, szeretőit meg, a pártlan hüségű házastársnak s az édes anyák legjobbjának született Cz p o J o z e f f a asszonyok hosszasan tartó súlyos betegség után, és folyó július hó 22-én, reggel 6 órakor, életének 43-ik. boldog házasságának 26-ik évében történt s kipótolatlan vesztését hozott gyászos halálát.

A boldogultnak hűdeg tetemei és folyó július hó 24-én, vasárnap délután 3 órakor, előbb a széchenyi utcai 1814-ik számú háznál, majd a ref. kistemplomban tartandó rövid vászál, s a konyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

találtattak s elhozottattak. Egyébiránt már van jó dinnye is, s pár nap alatt bizonyosan el lesz ez kedvelni és máris elvándorolnak a városokból a hajók védelmére.

\*Biblia-árusok járnak ismét városunkban, az angol bibliaterjesztő társulat utazó ügynökei ezek, kik a legelőször áron juttatják a szent könyveket a nép kezébe; ők szinte dícsérvölög emlegetik, hogy a rom. kath. vallásnak igen sok könyvet árúsítanak el, mióta a családhatatlanság hitelévé emeltetett.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B a t h o r y István, midőn emekelni akart, a felsőiskolai könyvtárból egy régi kötetlen munkát kért el, s azt kötötte be, igazán — remekül, s a könyvet ismét díj nélkül bocsátotta a könyvtár birtokába. Kötésére méltó példa.

\*Egy derék ifju könyvhöz B



H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki vasut.

Hirdetmény.

A személyjegyek, utipodgyász, gyorsárak, nem mint teher feladott lovak, kutyák, kocsik és a katonai árszabásban foglalt, bank- vagy államjegyekben szedendő illatékhoz, eddig 17% perccenttel ezüst árkelet fejében felszámított pótlék f. 1870 évi július 21-től kezdve további intőzkedésség 25 perccenttel fog beszédeni.  
Kelt Pesten, jul. 20. 1870.

283. 1-  
Az igazgatóság.

Árverési hirdetmény.

Szab kir. Debreczen város tanácsának 4252/1870. sz. végzése folytán közhírre tétetik, hogy a város tulajdonához tartozó ugynevezett:

Pipagödrök melletti földek

1870. évi október 1-ső napjától számítandó 3 évre a

Bégány mészárszék;  
Pavillon, vagy Epres-kerti kaszárnyában levő bormérő;

Savóskuti vendéghozadó;

Nyulas csapszék;

Épesskerti csapszék;

Csicsogó csapszék;

Gilényi kaszárnyai bormérő

1871. január 1-től 1874. évi január 1-ig, azaz 3 évre a f. évi augusztus 8-án d. e. 9 órakor a városi nagy tanácssteremben

Továbbá a sámsoni közbirtokossággal közös

Sámsoni belső csapszék

f. évi november 1-től 1874. évi január 1-ig, azaz 3 év és 2 hónap a helyszínen Sámsonban f. évi augusztus 23-án d. e. 9 órakor a városi számvéoi hivatalnál addig is megtekinthető árverési előleges feltételek mellett hasznosítási jog adatni, amikor a bérleti kívánók a kellő bimatpénzzel ellátva, ezennel illően meghívotnak.

Poroszlay László,

282. 1-3

k. i. tanácsnok.

Polczer Károly

Szab kir. kizárólagosan szabadalmazott pénzár és mütár üzlete, ajánlja a bécsi ügyvéti intézet által 1869. é. nov. 8. 1615. sz. a. megvizsgált és kitünőknek elismert, a jelenkor követelményeinek teljesen megfelelő és csinosan kiállított vas, tűzmentes és betörés ellen biztos

pénz-, könyv- és okmánytárait,

kasszetteket, iróasztalokat, állványokat stb. mekkülömben a mütárak minden nemét barmatossan méltanyos árákért. Gyár: Bécs, V. Bez. Wienstrasse Nr. 65.  
Fokrakarok: Bécs- és külföldön, 59 12-12

CEMENT

kötöablákat

templomok, gyülestermek, előcsarnokok, folyosók, fűdőszobák talajozására ajánl

214. 16-

Geréby és Hannig.

Új üzletnyitás!

Szücs Antal

ezennel ajánlja a n. é. közönségnek most b rendezett s gazlagon felszerelt dohány-, szivar-, pipa-s bélyegkereskedését

Alulírott, kit a n. é. közönségnek az Antalfy Lajos-féle üzletből volt alkalma ismerhetni, mindent elkövetend, hogy ugy az árak kitünő minősége, mint pontos kiszolgálás által a n. é. közönség pártolását kiérdemelje

Üzleti helyisége a piaczon b. J o z s i n s z k y né házában van. — Számos látogatásért esd  
268. 4-4 Szücs Antal.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. váltótörvényszéknek f. évi május 23-án 3921 sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírre tétetik, mi-  
lapp Sz. M. mint alperesétől 500 ft váltót tartozás s járuléka erejéig lefoglalt ingó tárgyak, nevezetesen:

arany-ezüst-neműek, butorok stb.

nevezett alperesnek helybeli hatványozott lakásán folyó évi augusztus 8-ik napján d. e. 9 órakor nyilvános árverés útján közpénz fizetés mellett el fognak adatni. Mire a városi kívánók meghívotnak  
Debreczen, július 19. 1870.

281. 2-3

Mocsy József, Atsckli kik. végrehajtó.

TISZAI VASUT.

SZAJÓL állomás megnyitása.

Folyó évi augusztus 1-én a Czegléd és Debreczeni vonalon Szolnok és Török-Szent-Miklós közt, az Aradi vonal elágazásánál Szajól nevű állomás adatik át a forgalomnak, és pedig személyek, podgyász, gyorsárak és teherszállományok felvitelével.

Tekintve a személy- és aruforgalmat Aradról Debreczen felé és viszont, a fentebbi időponttól kezdve, az árszabályban egy új mértéfdit mutató lép érvénybe.

M E N E T R E N D :

Állomás	Vonat		Állomás	Vonat	
	1. szm.	5. szm.		2. szm.	6. szm.
Czegléd	indul	9,39	Kassa	indul	5,21
Szolnok		10,37	Miskolcz		7,55
Szajól	(érkezik)	10,58	Debreczen		12,19
T.-Sz.-Miklós	(érkezik)	11,14	T.-Sz.-Miklós		3,52
Debreczen		2,50	Szajól	(érkezik)	4,7
Miskolcz		7,4	Szolnok	(érk.)	4,29
Kassa		9,56	Czegléd		5,33
	este	délután		délután	reggel
	21. szm.	23. szm.		22. szm.	24. szm.
	délután	este		délután	este
Czegléd	indul	9,24	Arad	indul	12,26
Szolnok		10,16	Pusztá Pó		4,6
Szajól	(érkezik)	10,36	Szajól	(érkezik)	4,33
Pusztá-Pó	(indul)	10,37	Szolnok	(indul)	4,34
Arad	(érk.)	10,59	Czegléd	(érk.)	4,54
		2,52			5,48
	délután	5,11		délután	reggel

A közállomásokról indulás ideje a minden pályaudvaron kifüggesztett részletes menetrendben van kimutatva. — Kelt Pesten, 1870. július hóban. 278. 3-3

1870-ki m. k. jutalom sorsjegyek.

Főnyeremény 250,000 ft, legkisebb nyer. 104, 200 ft.

Legközelebbi huzás aug. 15.

Törvényesen bélyegzett:

Részjegyek: melyek addig érvényesek, míg egy nyereménynek 250,000 ftól kezdve 104-200 ftig a huszadrésze reá nem esik.

Egy darab 7 ftl,

10 darab 68 ftl, 20 darab 135 ftl.

Az összeg beküldése vagy utánvét mellett szívesen szolgálunk — A nyeremény-sorozatokat ingyen megküldjük.

ROTHSCHILD és TÁRSA

Bécs, posta-utca 14-ik szám. 269. 5-5

Korcsmák bérbeadásása.

A csabai korcsmák összesítése itéletileg elrendeltetvén, azok f. évi augusztus 1-ső napján, és ha az árverés ekkor nem sikerülne, augusztus 15-ik napján, mindenkor d. e. 10 órakor fognak árvereltetni Csabán a helység házában. Mikorra s azok, kik bérleti szándékoznak, azok a kiirt határidőre meghívotnak.

Megjegyeztetik, hogy ezen helység, az utasokra nézve Borsodmegyében, a leghasználtabb állomás-hely. Hogy itt ezeltől a korcsmáltatás 42 helyiségben gyakorolattott. Hogy jövedőre csak 9 helyiségben fog gyakorolattatni. Hogy azokhoz a Veresrák nevű korcsma is hozzá adatik — Hogy a bérlet szeptember 1-ső napján kezdetik és 3 évre adatik ki. Hogy a korcsmáltatáshoz a birtokosság részéről 5 helyiség adatik, a többi 4 helyiség pedig a bérlet által fog tetszése szerint választandó helyen kibéreltetni. A bérleti feltételek pedig

Bárczay Miklós urnál Csabán és Horváth Antal urnál

Miskolczon lésnek megtekinthetők. 379. 2-3

Paygnot Ödön mechanikai mütárlata

a jövő vásár folyama alatt helyben a vásártéren leend fölállitva.  
Ezen előadások nem környékképek, hanem egy finom mechanikai készlettel ellátott szinpadon történnek, melyen az emberek és állatok mintegy élve mozognak.  
Bővebben a falragaszok. — E nagyérdéki mutatványokra, melyek még mindenütt nagy tetszésben részesültek, előre is felhivom a n. é. közönség figyelmét. Tisztelettel 280. 2-2

Paygnot Ödön, Párisból.

POPP J. G.

gyakorló fogorvos urnak Bécsben.

Stronssdorf, 1868. nov. 21.

Kérelmőm éven már, hogy egy rendkívül

vál a kasszákban és a fogorvosoknál

szükség van a fogorvosoknál

szükség van a fogorvosoknál

szükség van a fogorvosoknál

szükség van a fogorvosoknál

szükség van a fogorvosoknál

Wohlfahrt József.

Többszörösen Szepes Antal norm-

beresi s díszura kereskedésében, Borsos és

Rothschneek győgyeszerében, Csanak

József házkereskedésében; Nagyváradon:

Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-

váradon: Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-

váradon: Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-

váradon: Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-

váradon: Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-

E l a d ó

emeletes ház

Debreczenben az egyháztéren a 345. sz. a. emeletes ház, 14 holdnyi öndödi külső földével együtt szabad kézből örök áron eladó. A háztelken van elől 2 nagy lakosztály, minde-  
nik 5 szobából, külön konyhával, kamarával, pinczével, pad-  
lással és fatartóval; egy bolti helyiség, pinczével és raktár-  
nal, hátul az udvarban 2 szoba, több kamara, kocsiszin és 2  
istálló. — Értekezhetni Márton Lajos és Imre Gábor ügyvé-  
dekkel helyben nagypéterfia 971, és nagyujtácán 1703-ik  
szám alatt. 203. 6-5

203. 6-5

RESTITUTIONS-FLUID.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20 fl., 1/4 Kiste, 6 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl., 1/2 Kiste, 3 fl., 1/4 Kiste, 1 fl.

Gründer der Fluid-Heilmethode Wien, III. Bez., Löwengasse 37 A.  
Das k. k. privil. Fluid des Hrn. Fr. Joh. Kwidlo, Apotheker in Korneuburg,  
Ph. Barth in Wien, sowie alle andere — solcher Herkunfts — sind nur  
Rechtens wenn man Restitutions-Fluid.

Wer dooblo  
unverfälscht zu haben versichert, wende sich an Ulrich selbst,  
oder an Herrn Gustav Ulrich in Wien, Judengasse 9.

Preis:  
1/2 Kiste, 12 Flaschen, 20